

十年同行·厚德载富

沃德
财富 10周年交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS
始于1908 您的财富管理银行

个人投资者想投资黄金和原油? 在交行,大宗商品投资照样玩得起

说起投资,大多数投资者更多想到的是银行理财产品、基金、股票、债券等。在这些众多的投资品中,有一类投资品却被大多数投资者所忽略,那就是大宗商品的投资。在所有大宗商品中,黄金和原油这两类商品与我们最为密切相关。那么,这两类投资品怎么投资?今天,就请交通银行河南省分行理财专家为大家讲解。倪子 全权 陈钧

黄金投资产品种类丰富

“随着金融业的逐渐繁荣,以黄金为标的的金融投资品越来越多,投资者可在各个品种中选择最适合自己的投资方式。银行作为金融客户群体最大的机构,也在投资品种上不断完善,推出了诸多黄金投资品种。”据该行理财专家陈钧介绍,目前交行的贵金属业务主要有:收藏金、投资金条、实物黄金交易、纸黄金、黄金T+D、黄金定投等。

其中,收藏金除了本身是黄金、具有黄金的一切属性之外,还被赋予一定的题材。一般限量销售,投资者除可获得黄金本身的升值收益外,还可获有相关题材升值空间的预期。缺点是价格比一般黄金贵。

投资金条可以直接买入实物,交通银行的投资金条名称为“沃德金”,投资者购买后,如果变现,可持实物和相关凭证到银行进行回购。

交易金既可账面交易,分享金价波动的收益,又可以提取实物。交易金全额交易,无杠杆。纸黄金账户交易不提

取实物,报价类似于外汇业务,即跟随国际黄金市场的波动情况进行报价,客户可以通过把握市场走势低买高抛,赚取差价。

此外,黄金T+D可多空双向交易,通过杠杆放大资金比例,以小博大;黄金定投则投资门槛低,200元即可投资。可按照固定的时间(日、周、月)和金额(或数量)进行投资,积少成多,还可提取实物。



多空双向,“油”你掌握

再来说一下原油投资。原油被称为“黑金”,在整个商品市场,它交易的频率和交易量都是其他商品所无法比拟的,被誉为“大宗商品之王”。

目前,国际市场上投资原油主要是通过原油期货。世界上原油期货交易品种主要有布伦特原油、WTI原油和Dubai原油。原油作为一个投资品种,除了与人们的衣食住行等息息相关外,近几年国际局势的动荡导致原油价格波动加剧,原油的投资价值也越来越被投资者所关注。但是,目前国内没有任何官方正规渠道可直接参与到国际原油投资,投资者只能望“油”兴叹。

“交通银行推出的记账式原油业务,为广大投资者投资原油开辟了新渠道。”陈钧介绍说,交行记账式原油业务直接挂钩纽约NYMEX原油期货合约,具有交易门槛低(0.1桶起,按目前国际油价仅合人民币不足40元),交易时间长(每个交易日长达18个小时,交易时间与国际接轨,不受国内节假日的影响),多空双向交易(涨跌都有盈利空间),T+0交易(操作灵活,资金利用率高)等特点和优势,适合不同类型投资者参与。

陈钧表示,作为投资者资产配置中重要的组合之一,大宗商品不可或缺,投资者不妨根据自身情况选择合适产品。

特别提醒

为了使广大投资者更好地了解黄金、原油的投资价值和投资策略,交通银行将于2月25日14:00,在交通银行河南省分行(花园路与东风路交叉口东南角)12楼举行大型投资策略报告会,欢迎广大投资者莅临。

·广告·

工行“企业通”惠及15万户小微企业

近年来,中国工商银行积极创新对小微企业的综合金融服务,配合国家商事制度改革推出了“企业通”一站式服务平台,将金融服务与公共服务有效对接,为大众创业设立小微企业提供绿色通道。据统计,截至2016年末,通过工商银行“企业通”平台新设立的小微企业超过了15万家。据了解,“企业通”平台目前已在广东、贵州、河南、辽宁等13个省和深圳、大连、宁波等3个计划单列市开通上线。工商银行各地分支机构还根据区域经济特点,因地制宜地推出了多种特色服务。李欣

交行经三南路支行应急服务暖人心

2月10日,河南省人民医院康复科病房里病患家属李先生激动地握住交通银行工作人员的双手,向其表示感谢。2月2日下午4点半,柜台上突然响起了不大的吵闹声,营运主管王俊华听到后连忙上前安抚。原来,李先生的妻子因突遭车祸陷入无意识状态,正在省医治疗。李先生找出妻子曾在交行办理的几张定期存单,输入好几次均提示密码错误,便着急起来。了解情况后,王俊华马上启动网点应急预案,一方面把该行处理流程告知客户,将支取存款需要的相关证明及注意事项列明交由客户,另一方面紧急安排工作人员陪同李先生上门核实。第二天,网点开通绿色通道,为李先生将相应款项打入医院账户,解除了燃眉之急。全权

中信银行紫荆山路支行堵截冒名开户案件

2月6日,一名年轻男士持身份证件来到中信银行郑州紫荆山路支行办理开卡业务,柜员在核对客户身份信息时,发现客户本人与身份证件照片相差较大,且客户信息登记表上证件号码填写有误,遂引起警觉,经反复

询问和仔细判断后,确定该男士为冒名办理业务。工作人员随即按照相关文件规定拨打110报警,支行员工严格执行相关文件规定,成功避免了风险案件的发生。李若涵

财金播报

建行推出“留学慧”分期产品

日前,建设银行推出“留学慧”分期产品,面向4大洲、26个国家(地区),为海外留学学费及生活费提供最长48期、最高80万元的分期服务。据悉,此次产品从2015年12月1日至2025年12月31日,建设银行龙卡信用卡持

卡人,可在建行网点、财富管理中心、私人银行、海外金融服务中心及建行合作机构等处递交申请材料,获得该行授予的分期额度后,持本人龙卡信用卡至该行指定网点办理外汇购汇及汇款业务。柳眉

兴业银行品牌价值超百亿美元

近日,国际权威媒体英国《银行家》杂志联合世界知名品牌评估机构Brand Finance发布“2017全球银行品牌500强”榜单,中国共有11家银行进入前50强。其中,兴业银行以105.67亿美元的品牌价值排名第21位,较去年大幅上升15位。截至2016年三季度末,该行总资产达5.82万亿元,较年初增长

9.78%,居国内股份制银行之首;实现净利润439.82亿元,同比增长6.70%,居同类型银行第二位;不良贷款率1.71%,拨备覆盖率224.68%,处于行业较高水平,防风险能力进一步增强。与此同时,兴业银行多年打造和培育的特色业务继续保持业内领先地位,品牌优势进一步扩大。姚育才

工银安盛人寿河南分公司情人节观影盛典落幕

2月14日,由工银安盛人寿赞助的都市爱情喜剧片《合约男女》公映首日,工银安盛人寿河南分公司在郑东新区丹尼斯七天地影城举办了“相约情人节,合约显关爱”《合约男女》观影盛典。工银安盛人寿河南分公司党总支书记李讯在致辞中介绍了工银安盛的基本情况以及河南分公司的发展历程,表

达了对客户诚挚的感谢。工银安盛人寿河南分公司自2012年12月开业以来,努力为河南客户提供最专业、最安全、最放心的保险服务。截至1月底,累计实现规模保费65亿元,期交保费6.3亿元,服务客户5.96万户,在全省所有合资寿险公司中排名第1位,树立了工银安盛良好的品牌形象。杨路